



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2023年1月26日
中国体育彩票累计筹集公益金6962.59亿元
本年度已筹集公益金46.17亿元



特别关注

新年可以这样迎“好彩”!

体彩新春季 万事尽可期待

对于每一个中国人来说,新年意味着诸多期许和美好祝愿,热热闹闹、红红火火过大年,也预示着一年的安康祥瑞!带着这份祝福,中国体育彩票在新年期间开启了一年一度的“体彩新春季”。

据了解,“体彩新春季”是中国体育彩票连续开展5年的新春系列活动,无论是2022年的“虎虎生风开新局”主题,还是2023年的“瑞兔呈祥送好彩”主题,都让人们有一种飒爽的感觉,也因为有了体育彩票这份“佐料”,让年味儿更浓更喜庆。2023年的“体彩新春季”更是“提档升级”。



新年讨个好彩头 扬帆起航,万事尽可期待

在春节休市期间,福建各地许多体彩实体店开展即开票出门销售活动,让市民朋友在新年讨个好彩头。实体店的代销者们将店内布置一新,贴上红对联、红窗花,热情的销售员们还在店内备上了热茶,特意将充满节日氛围的即开票陈列到店门口,精美喜庆的新春主题活动票,吸引着顾客驻足欣赏,忍不住小试一下手气。

无论在户外、商业综合体还是各个实体店门口,销售现场均热闹非凡,

幸运不断,不时传来中奖的消息。大家围到一块,一睹中奖彩票的真容,中奖者也乐于与大家分享喜悦,讲述刮票过程与中奖心情,分享中奖的喜气。

“体彩新春季 瑞兔呈祥送好彩”主题户外销售活动,给市民朋友们送去新春祝福的同时,也为兔年春节增添了浓浓的年味和喜庆氛围,方便市民朋友们在逛街、购物之余参与和了解体育彩票,也丰富了群众的春节生活,同时随手为公益添彩!

(陈頔、刘梦宁)

福建体彩 让“年味儿”更浓

明媚春光百花待放,玉兔献瑞四季呈祥。兔年新春佳节,大家都沉浸在新年的喜庆欢乐氛围里。福建各地在春节假期推出“体彩新春季 瑞兔呈祥送好彩”主题户外销售活动,许多实体店代销者参与其中,用坚守销售岗位的方式为兔年春节增色添彩,他们通过一张张顶呱刮彩票,为人们送

去欢乐与幸运。

体彩新春季期间,顶呱刮推出“卯兔”“玉兔贺岁”“瑞兔呈祥”“新春大吉”“红包来啦,让好事发生”等5款主题票,票面设计精美、寓意吉祥,极具收藏价值。这些顶呱刮票深受福建购彩者的喜爱。春节期间体彩顶呱刮在福建的销量大幅度提升。

户外卖场上统一的户外帐篷、鲜艳醒目的票种介绍海报和禁止未成年人购彩的标语自成一一道道靓丽的风景线,吸引了众多市民的目光,走过的路过的朋友无不驻足体验一下购彩的乐趣,一“刮”为快,走近公益体彩。

各地销售现场异常火爆,市民常常三五成群地结伴

而来,许多新面孔也加入购买队伍中,销售员忙碌得热火朝天,销售彩票、介绍玩法、兑奖,现场欢笑声此起彼伏。

活动现场还设立了公益金宣传展架,图文并茂地讲解体彩公益金基本知识、本级体育彩票公益金使用情况,并现场分发责任彩票宣传折页,持续推进体彩公信力建设。

Table with 36 columns (01-36) and 10 rows of lottery results for '36选7'.

Table with 31 columns (01-31) and 10 rows of lottery results for '31选7'.

Table with 35 columns (01-35) and 10 rows of lottery results for '超级大乐透'.

Table with 22 columns (01-22) and 10 rows of lottery results for '22选5'.